
 

 

 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 31 

Náměstí před radnicí nabídne v sobotu pestrý program 
 
Pořadatelé BARUM CZECH RALLY ZLÍN připravili na sobotní den 16. srpna pestrý doprovodný 
program na náměstí Míru před zlínskou radnicí. Připraven je zajímavý program, kde si přijdou na 
své nejmladší návštěvníci barumky až po ty nejstarší. Zlínské náměstí bude žít čilým ruchem od 
rána až do pozdních večerních hodin. Vrcholem celého programu bude po osmé hodině dojezd na 
cílovou rampu soutěžních vozidel v rámci Star Rally Legend.  

 
Ten, kdo zavítá během soboty 16. srpna na náměstí Míru před zlínskou radnicí, rozhodně se nudit 
nebude. Po celý den zde může na LED obrazovce sledovat přímé přenosy z rychlostních zkoušek 
sobotní 1. etapy. Soutěžní posádky zavítají na náročné úseky Březová, Halenkovice a Bunč a 
diváci budou mít aktuální přehled o dění na trati. Na nejstarším náměstí ve Zlíně bude umístěn 
divácky atraktivní Škoda Rally Park, kde proběhne adrenalinová zábava zdarma pro všechny. 
Návštěvníci zde mimo jiné uvidí expozici Škoda Monte Carlo, dále si vyzkouší profesionální a 
dětské rally simulátory Škoda a čeká je spousta další zábavy. K občerstvení bude k dispozici 
Škoda Fresh corner. Ve stánku jednoho z hlavních partnerů soutěže společnosti ORLEN Unipetrol 
bude vystaven symbol 54. ročníku zlínské rally - závodní automobil Škoda Fabia RS Rally2 
soutěžního jezdce Martina Prokopa. Dědictví slivovice aneb příběh švestky můžete po celý víkend 
prožít díky virtuální realitě v modulu od Rudolfa Jelínka. 
 
Půl hodiny po sobotním poledni se uskuteční na rampě slavnostní start 8. ročníku Strabag Green 
Rally, soutěž elektromobilů a alternativně poháněných vozů. Za volant jednoho z automobilů se 
posadí i nejlepší český plavec Miroslav Knedla, nejúspěšnější sportovec města Zlína 
v předchozích dvou letech. 
 
Od 13:30 hodin je připravena akce s názvem PAHOP jede s barumkou. “Pro děti bude k 
dispozici tvořivá dílnička, kde si děti mohou vyrobit památeční placky nebo vymalovat 
tématický obrázek. Dále mají možnost si vyzkoušet slalom mezi kuželi na vozíčku nebo si 
mohou nechat udělat stříkané tetování. Dospělí si pak mohou vyzkoušet virtuální 
realitu,“ uvedla Ing. Žaneta Pěrková z marketingového úseku Barum Czech Rally Zlín. 
 
Rušno bude během sobotního odpoledne i na přilehlém pódiu. Nejdříve zde proběhne přednáška 
o Janu Antonínu Baťovi. Jeho životěm a propojením s prvními motoristickými závody vás provede 
Petr Kopčil, ředitel Nadačního fondu Jana Antonína Bati. Odpolední program bude dále 
pokračovat v hudebním duchu, od 16 hodin zahraje hudební skupina Kosovci. Po jejich vystoupení 
se můžete těšit na koncert kapely Niemandi, která nazpívala ústřední rally song barumky. 
 
Vrcholem celého sobotního dne bude slavnostní cíl neměřené demonstrační jízdy Rally Legend, 
která je součástí Star Rally Historic. První vůz přijede na cílovou rampu ve 20:20 hodin. 
 
Z náměstí můžete zavítat i na nedaleké tržiště Pod Kaštany, kde je připraven už druhým rokem 
Rally fest (15 - 21 hodin), doprovodný program pro děti i dospělé. „Připraven bude tvořivý  
 



 

 

 

 
stánek, dále hry, balónky, živá hudba a klidová zóna k posezení s občerstvením a 
nápoji,“ upřesnila Žaneta Pěrková. 
 

Program na náměstí Míru – sobota 16. srpna 2025 
12:30 hod. – slavnostní start Strabag Green Rally 
13:30 hod. – PAHOP jede s barumkou 
14:00 hod. – přednáška o Janu Antonínu Baťovi 
16:00 hod. – kapela Kosovci, Niemandi 
20:20 hod. – cíl Star Rally Legendy  
 

Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 

sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v dalších tiskových 

informacích. 

 

Ve Zlíně 15. srpna 2025                                        Roman ORDELT 

                                                                                 tiskový mluvčí 

                                                                           Barum Czech Rally Zlín 


